

# 泗水友联基金会在网上颁发十月份奖助学金



基金会负责人

【本报泗水讯】新冠疫情大流行持续一年半，友联基金会并不因此而止步。多年来，基金会得到社会人士和热心赞助人的鼎力支持，因此，颁发奖助学金的活动仍能坚持实行下去，实现友联对社会大众的承诺。

10月31日周日下午二时友联基金会通过Zoom召集了获得奖助学金的学生，并邀请赞助人参加聚会。

主持人李秀珍和小关为当日的聚会拉开序幕，后，恭请理事会会长洪鹤松先生致辞。洪会长首先请学生们查看一下银行账号，因为理事已于10月25日将奖助学金款汇到学生或学生家长的银行账号。

倘若尚未收到，尽快和理事联系。会长也代表理事向赞助人与银会成员表示感谢，感谢他们的不离不弃，让此关怀民族子女的活动能如期实行。

今年十月友联颁发了奖助学金给初中生18名、高中生30名以及大学生14名，共62人，与今年四月的人数一样。除此之外，有三名大学生已经顺利通过论文答辩，获得学士学位，而且成绩不俗。趁此机会，主持人访问了这三名毕业生；她们认为友联基金会的奖助学金对她们来说有极大的帮助。有名毕业生从高中二年级开始就获得友联人的关怀，一直到现在大学毕业。为了表达对友联的感



视频参与者

谢，她表示定会参加友联基金会的银会，让她也能奉献一份力量，帮助学妹完成学业。

为了助兴，其中一名叫Benedikta的毕业生唱了一首非常抒情悦耳的“Melukis Senja”，还有一对接受奖助学金的学生An-

gelique和Kevin，唱了一首“Bangun Pemuda Pemuda”和朗诵了一首激励青年人努力向上的诗。10月28日是印尼青年宣誓节，希望友联人培养的这帮年轻人不忘当年宣誓青年的精神，爱国爱民爱团结，毕业后为印尼祖国效力。



Angelique、Kevin和Benedikta



校友们面谈

两位主持人还特别提到古希腊哲学家，戴奥真尼斯 Diogenes (公元前412-323年)的一句名言：“每个国家的基础是青少年的教育。”让我们想到中国著名近代思想家、政治家、教育家梁启超在《少年中国说》中写的：“少年强则国强……少年进步则国进步……”由此可见，培养身心健康的青少年是何等重要！

最后的节目是大合照，首先是大学生，接着是高中生和初中生。除了学生之外，到场的理事有辅导委员；李汉雄、曾家妮、监察林端娘，理事主席洪鹤松、副主席游文龙、秘书叶传业、李秀珍、关统议，财政古永

宁、林淑莲以及奖学金部的郑秀娟、洪志文等。令理事们感到受宠若惊的是长年来支持友联基金会奖助学金活动的吕窗雄先生和李伟龄女士；他们的到来，给予学生莫大的鼓励。

线上的节目虽然简单，但不失温馨。学生们能感受到友联基金会理事们对他们的用心良苦，深切的关怀和爱心。最后，在连绵不断的感谢声并互道珍重声中，学生们带着理事们的关怀和祝福一一离线，线上聚会就此圆满结束了。希望疫情尽快得以控制，让我们明年于春暖花开的四月能线下实体相见！

(Vivi)

## 广联与印尼潮州乡亲公会青年部线上举办“我是军人我是华人我是印尼人”主题研讨会

**LIVE ZOOM + YOUTUBE**  
@pemuda\_teochev

**AKU TENTARA  
AKU TIONGHOA  
AKU INDONESIA**

**Ngobrol Kebangsaan  
Bersama Guang Lian**  
Kamis, 28 Oktober 2021  
19:00 WIB-Selesai  
ID Zoom: 856 1145 4466 Password: 973580

**Disediakan DoorPrize**

Speakers: SURYA MARGONO, I WAYAN MERTAYASA, DIDI KWARTANADA, OLIVE MC

视频研讨会海报

【本报讯】2021年10月28日，在印尼青年誓言日93周年之际，印尼广东社团联合总会(广联)与印尼潮州乡亲公会青年部在线

上成功举办了一场以“我是军人、我是华人、我是印尼人”为主题的研讨会。研讨会最大的亮点是两位已退役的印尼华裔军



视频会上主讲人和嘉宾

人嘉宾的经验分享。第一位华裔退役军人是空军少将陈科城(Surya Margono)。陈科城籍贯中国广东，也是一位客家人。

第二位是来自海南文昌居住在巴厘岛第三代华人张为忠(I Wayan Mertayasa)。

印尼华人历史学家狄迪(Didi Kwartanada)作为本次活动的主持人，逾有250名来自各省市的观众参与

了这次的视频研讨会。

会上，陈科城表示，华裔们在各个行业都可以为国家作出贡献，作为一名华裔军人他表示并没有在印尼感受到任何被不公平对待，他希望印尼各民族可以更加相互融合，和谐共处。

他说，“增加我们华裔军人在国家舞台上的作用展示它，证明我们是印尼人，即使我们是华人的后代。”

张为忠致词表示，散居在群岛各地的海南侨民，其中包括开设咖啡店业务。他作为一家拥有杂货店的家庭，他选择在玛琅的海军水文学学校就读，以便他的弟弟妹妹可以上学。他最终以少尉军衔毕业(1971年)。作为一名履行职责的士兵，他的上级韦恩被信任接受各种进一步的教育，包括武器和海军。

他说，他最难忘的经历是他不得不将分散在纳土纳(Natuna)岛的2000名越南难民运送到加朗岛。在他担任的多个职位中，他亦是水文学学院的院长。他说，“他工作原则是不与上级对立，而是尽量服从上级的所有命令。”

张为忠最后说：“我的第一个建议是，我们即使不从事政治的相关工作，我们也不能对我国政治视而不见。对于国内政治的发展，我们可以从新闻，网上以及社交媒体去了解。第二个建议是去认识自己的祖籍国的文化历史。入乡随俗，要学会尊重当地的文化习俗，要注重学习汉语，这是未来的趋势，但我们要热爱印尼祖国。”

两位印尼华裔军人已树立了很好的榜样，不仅没有忘记祖先的文化历史，同时也和谐的融入了当地社会，并为印尼做出贡献。在印尼青年誓言日之际，祝愿每一个人都能记得革命先驱为国家做出的贡献，并且也能为国家付出自己的一份力量。

有观众提问中国是否对我国构成威胁？陈科城给出正确的答案，中国在历史上从未殖民过另一个国家。许多指责中国会用债务困住印尼，他回答说，他们其实不是最大的借债方，为什么怀疑中国？每个国家都有自己的利益和战略，没有事实根据的说法就不能传达。

本报记者明光报道

## 西加孔教华社总会响应政府号召增加晚上接种疫苗时间



星期三下午六点，前来华社总会接种疫苗的民众现场

【本报坤甸讯】为了提高本市接种疫苗的人数，西加孔教华社总会与市政府卫生局和Kanazawa医疗公司合作，自2021年11月2-4日在华社总会会所调整接种疫苗的时间如下，上午从08:00-11:30，傍晚18:30-21:00。

据华社总会接种疫苗负责人余锦华主席，也是今年开始担任华社总会副主席向记者透露，此项活动主要是为了还没有接种疫苗的受薪阶级提供方便，下班后可以前来接种

疫苗，不防碍工作时间，以及还没有接种过疫苗的民众，此外也是帮助市政府提升接种疫苗的人数。

余主席补充说，本次接种疫苗的年龄从12岁(按照身份证)以上就可以直接到华社总会报名，由现场医生体验合格后即可排队等候。据本报在现场观察，当晚到华社总会报名接种疫苗的民众非常踊跃，他们在等候期间聊天时表示对华社总会表示衷心的感谢和敬意，因为这里的服务比较好。阳光



余锦华主席(前)在现场视察当晚前来接种疫苗的民众

## 坤甸给受疫情影响的孩子心理与社会支持



【本报坤甸讯】11月2日星期二，西加地方警察在本市Radangk达雅传统屋为受疫情影响的孩子们举行心理与社会支持活动。坤甸市长坎多诺诺认为，这项活动是印尼国家警察和各利益攸关方关心的体现，以激励受疫情影响的孩子，使他们拥有更美好的未来。

“这项活动很有启发性，作为关心其父母因新冠肺炎去世的孤儿们的体现。”他如是说。

坎多诺诺接着说，根据现有的数据，有86名因他们的父母确诊感染新冠肺炎去世而变成孤儿。坤甸市政府继续收集他们的数据，以便能为他们的教育和健康搭桥或提供方便。

上述家庭和孩子们的社会状况也成为坤甸市政府关注的焦点。“我要求社会局、保护儿童局、卫生局和教育局要参与满足上述孩子的需要。”他如是说。

坎多诺诺认为，受到疫情影响的孩子，有的失去双亲，有的失去其中之一，他们应得到心理上和社会上的支持，使他们振作起

来，充满希望的迎接未来，像其他孩子一样继续他们的生活。

他认为，为受疫情影响的孩子通过心理和社会辅导是正确的步骤，以激励他们勇敢地面对生活。因为这些孩子除了满足他们物质上的需要，也要精神上的鼓励，以继续他们的生活和活动。如意报道